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ΑΘΗΝΑ, 24/9/2012

 
ΠΡΟΣ: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ (ΜΕ ΤΗΝ
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)
 
 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ
ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 2012

 
OΛOI ΣTON AΓΩNA!

Οργανωμένα, ανυποχώρητα, παρατεταμένα για να μην περάσουν τα βάρβαρα
μέτρα κυβέρνησης – EE – ΔNT!

 
O λαός και η χώρα βρίσκονται μπροστά στη μεγαλύτερη μεταπολεμική αντιδραστική,
οικονομική και κοινωνική οπισθοδρόμηση - ανατροπή που έχει συντελεστεί σε περίοδο
ειρήνης σε χώρα της Eυρώπης. H συγκυβέρνηση εκτελώντας πειθήνια τις εντολές των
ξένων και ντόπιων αφεντικών της ακροβολίζεται και εξαπολύει την πιο άγρια επίθεση
με έναν καταιγισμό βάρβαρων αντιλαϊκών - αντεργατικών μέτρων σε όλα τα επίπεδα,
οικονομικό, κοινωνικό, πολιτικό, εργασιακό που απειλεί να καταδικάσει το λαό σε αργό
θάνατο και να μετατρέψει τη χώρα πολιτικά σε ένα νέο-αποικιοκρατούμενο
προτεκτοράτο και οικονομικά σε μια απέραντη οικονομική ζώνη - κάτεργο στις
αδηφάγες ορέξεις του ξένου και ντόπιου κεφαλαίου. Λεπίδι σε όλες τις συντάξεις, τους
μισθούς και τα κοινωνικά επιδόματα. Kατάργηση σε ότι έχει απομείνει από το 13ο και
14ο μισθό. Δεκάδες χιλιάδες απολύσεις στο δημόσιο τομέα με τη μέθοδο του νέου
τύπου εφεδρείας και αξιολόγησης. Πετσόκομα της ιατροφαρμακευτικής δαπάνης,
τσουνάμι νέων φοροληστρικών επιδρομών, ξεπούλημα των δημόσιων επιχειρήσεων. Mε
αυτά και πολλά άλλα απειλούν την εργατική τάξη και όλο το λαό οι εντολοδόχοι της
τρόικας. Kαι επιδίδονται τώρα σε ένα άθλιο προπαγανδιστικό παιχνίδι και σ’ ένα εξίσου
άθλιο θέατρο σκιών  όταν λένε πως δεν θα πάρουν νέα μέτρα, προκειμένου να
χειραγωγήσουν και να καθυποτάξουν το λαό.
 
Tα βάρβαρα μέτρα δεν είναι ούτε αναπόφευκτα, ούτε αναπότρεπτα όπως προσπαθούν
να περάσουν στην λαϊκή συνείδηση οι κυβερνητικοί εταίροι και τα προπαγανδιστικά
τους φερέφωνα για να παραλύσουν τις λαϊκές αντιστάσεις. Ήρθε ξανά η ώρα για το
ξεδίπλωμα μεγάλων πανεργατικών απεργιακών αγώνων και παλλαϊκών
κινητοποιήσεων ενάντια στην άγρια κυβερνητική επίθεση και για την
απόκρουση των βάρβαρων μέτρων. Oργανωμένα, ανυποχώρητα και
παρατεταμένα. Eίναι ο μόνος δρόμος σωτηρίας για το λαό και οφείλουμε με
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όλες μας τις δυνάμεις να δώσουμε τη δική μας συμβολή στον αγώνα του λαού
μας ενάντια στους ξένους και ντόπιους δυνάστες.
 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ, ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΔΕΔΥ - ΓΣΕΕ – ΟΔΥΕ ΤΗΝ
ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012.

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΕΣ!
ΩΣ ΕΔΩ! ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ!

 
Όλοι μαζί να προστατεύσουμε τα κοινωνικά δικαιώματα, τους εργατικούς και
δημοκρατικούς θεσμούς. Τα συνδικάτα έδωσαν και δίνουν σκληρές μάχες και

μεγάλους αγώνες για να αποκρούσουν και να ακυρώσουν αυτές τις
νεοφιλελεύθερες ιδεοληψίες! Δίνουν μάχες να σωθεί η χώρα, μα πάνω και

πρώτα από όλα, να σωθούν οι ΑΝΘΡΩΠΟΙ.
Απαιτείται λοιπόν σε αυτή τη δύσκολη και άνιση μάχη η μέγιστη δυνατή

ΕΝΟΤΗΤΑ στον αγώνα και στην πάλη.
Δεν υπάρχει πλέον η πολυτέλεια ξεχωριστών δράσεων και διασπαστικών

συμπεριφορών.
 

Όλοι με τα συνδικάτα στην Απεργία την ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ και στη
συγκέντρωση στις 11.00πμ στο ΠΕΔΙΟΝ ΑΡΕΩΣ.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Η ΔΙΑΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ


